



В четверг, 14 марта 2013 г., полномочный представитель Президента Михаил Бабич проинспектировал работу пензенского детского дома №1. Приволжский полпред ознакомился с системой воспитания детей оставшихся без попечения родителей, осмотрел жилые комнаты, медицинский и спортивный блоки, после чего провел с Губернатором Пензенской области Василием Бочкаревым рабочее совещание по вопросам проведения эффективной демографической политики, поддержки институтов семьи, материнства и детства.

На совещании, участие в котором также приняли педагоги и представители исполнительных органов власти, обсуждались проблемы профилактики социального сиротства, поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Также Михаил Бабич акцентировал внимание собравшихся на изменениях в законодательной базе, которые направлены на всестороннюю поддержку семей, воспитывающих приемных детей, и упрощающие процедуру передачи под опеку или усыновления сирот.

«Сейчас разрабатывается целый ряд нормативных актов, которые будут стимулировать работу органов опеки по подбору замещающих семей, передаче детей в такие семьи, дальнейшему патронату, социализации, адаптации детей к взрослой самостоятельной жизни», - резюмировал полпред.